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１.アンケートの目的

①情報発信ツールの多様化に対する整理

②行政チャンネルの方向性を決める材料

２.回答期間

令和５年11月６日(月)～令和５年12月22日(金)

３.回答方法

Logoフォーム（インターネット回答）および郵送、窓口への提出

４.アンケート回答数

　 合計　93件

55件

38件

５.アンケート内容

①あなたの年齢は

②行政チャンネル（テレビでの視聴）の視聴頻度は

③行政チャンネルで視聴している番組は

④行政チャンネルが今後も必要だと思いますか

⑤町からの情報を何から得ているか

⑥普段情報を得るために利用しているメディアは

⑦その他のご意見（自由記述）

※複数回答方式のため合計値が100％を上回る場合があります。

アンケートの概要

Logoフォームによる回答

郵送、窓口に提出による回答
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１、あなたの年齢は

※90代以上の回答はありませんでした

２、行政チャンネル（テレビでの視聴）の視聴頻度は
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３、行政チャンネルで視聴している番組は（複数選択可）

４、行政チャンネルが今後も必要だと思いますか（複数選択可）
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５、町からの情報を何から得ているか（複数選択可）

６、普段情報を得るために利用しているメディアは(複数選択可)
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７、その他のご意見（一部抜粋）
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・三重テレビでも情報は十分

・テレビ以外での視聴方法も必要（SNSでの発信など）

・町民に役立つ情報や、町の情報を放送しているので今後も必要

・専属の担当者を配置して更新回数を増やしてほしい

・行政チャンネルがあることを知らなかった。どのチャンネルなのか時間帯もわからない

・広報おおだいで十分。広報おおだいの内容を充実させてほしい

・テレビで行政情報を見れるのは良い。高齢者は比較的に視聴している

・年間約1,000万円の運営費はもったいない

・過去放送をホームページなどから見れるようにしてほしい

・地元に特化した情報番組は必要

・主に「議会放送」たまに「お～ちゃん」を視聴している

・体操番組は存続させてほしい

・新聞に番組表が掲載されていないため、視聴する機会が少ない

・行政チャンネルは廃止を検討するべき


